



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

III. évf. 24. szám – ÉVKÖZI 11. VASÁRNAP (2013.06.16.)

Olvasmány 2 Sám 12, 7-10. 13 Szentlecke Gal 2, 16. 19-21

Válasz: Bocsásd meg, Uram bűnömet, vétkeim terhét vedd el rólam.

Az evangélista nem árulja el sem a bűnbánó asszony nevét, sem a helyet, ahol a jelenet lejátszódott. A tapintat magától érthető. Az utókor Lk 8, 2 alapján kellő ok nélkül azonosította a magdalai Máriával. Lukács annál jobban kiemeli, hogy Jézus milyen jelentőséget tulajdonít az őszinte bűnbánatnak és a szeretetnek. Aki ráeszmél Isten irgalmára, abban nagyobb lehet a buzgóság, mint olyanokban, akik elbizakodottan a törvény betűjéhez mérik magukat és tetteiket.

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 7, 36-50)

Egy farizeus meghívta Jézust, hogy étkezzék nála. Betért hát a farizeus házába, és ott asztalhoz ült. Élt a városban egy bűnös nő. Amikor megtudta, hogy Jézus a farizeus házában van vendégségben, alabástrom edényben illatos olajat hozott. Megállt hátul Jézus lábánál. Sírt, könnyeivel öntözte Jézus lábát, majd hajával megtörölte, és csókolgatta. Végül pedig megkenete illatos olajjal. Ennek láttára a vendéglátó farizeus így szólt magában: „Ha ez próféta volna, tudná, hogy ki és miféle, aki érinti őt: hogy ez egy bűnös nő.” Jézus akkor hozzá fordult: „Simon, mondanék neked valamit.” Az így válaszolt: „Mester, beszélj!” „Egy hitelezőnek két adósa volt. Az egyik ötszáz dénárral tartozott neki, a másik ötvennel. Nem volt miből fizetniük, hát elengedte mindkettőnek. Melyikük szereti most jobban?” „Úgy gondolom az, akinek többet engedett el” - felelte Simon. „Helyesen ítéltél” - válaszolta. Majd az asszony felé fordulva így szólt Simonhoz: „Látod ezt az asszonyt? Betértem házába, s te nem adtál vizet a lábamra. Ez viszont könnyeivel öntözte a lábamat, és hajával törölte meg. Csókot sem adtál nekem, ez meg szüntelenül csókolgatja lábamat, amióta csak bejött. Aztán te nem kentél meg fejemet olajjal. Ez meg kenetet öntött a lábamra. Azt mondom hát neked, sok bűne bocsánatot nyer, mert nagyon szeretted. Akinek keveset bocsánatát meg, az kevésbé szeret.” Aztán így szólt az asszonyhoz: „Bocsánatot nyertes bűneid. Menj békével!”

A hét szentje: GONZÁGA SZENT ALAJOS szerzetes

1568-ban született a lombardiai Mantova közelében a Castiglione hercegi családból. Édesanyjától jámbor nevelést kapott. Már fiatal korában megtanulta, hogy heves természetét fékeznie kell. Apród volt Firenzében, majd Madridban II. Fülöp király udvarában. Komolysága és vallásossága már akkor felűnt. A hercegséghez való jogát átengedte öccsének és 17 éves korában belépett a Jézus Társaságba, miután hosszas kérés után apja megadta erre az engedélyt. Szerzetesnövendék volt Rómában, amikor ott kitört a pestisjárvány. Önfeláldozóan ápolta a beteget, majd őt is elragadta a járvány. 1591. június 21-én halt meg, Rómában. Ünnepe: június 21.

KEDVES SZÜLŐK!

Szeretnénk idén is hittanos tábort tartani, amely egy jutalomtábor a hittanra és templomba járásért. Erre hívjuk szeretettel gyermekeiket. Jelentkezési korhatár: **6-11 év (1-4 osztály)**

Tábor ideje: **2013. június 24-28.**

Tábor helye: **Beregszászi plébánia** (Sevcsenkó út 3.)

Táborozáson való részvételhez szükséges a szentmisenapló bemutatása, a hitoktatói ajánlás, a szülői beleegyezés és a gyermek részére kiállított orvosi igazolás.

Részvételi díj: 50,-hr. (abban az esetben, ha egy családból több gyerek jelentkezik: 35hr.) Ha valakinek problémát okoz a részvételi díj befizetése forduljon a plébános atyához.

A fentebb említett dokumentumokat és a részvételi díjakat kérjük eljuttatni a hitoktatókhoz.

Jelentkezési határidő: **2013. június 23.**

Egyéb részletekről a hitoktatóktól lehet érdeklődni.

ÚJMISE A BEREGSZÁSZI TEMPLOMBAN

Június 9-én, vasárnap, különleges eseménynek lehettünk tanúi a Beregszászi Szent Kereszt Templomban, újmisést (primíciát) mutatott be az erdélyi származású, verbita rendbeli Hurgoi Sándor. A Brassó megyei Zernyesten született, egy nagyrészt román lakosú kis településen. A gimnáziumi után belépett a Gyulafehérvári Szemináriumba, teológiai tanulmányait pedig a Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskolán végezte. Ezt követően két évet Brazíliában töltött missziósként. Örökfogadalmat 2012. szeptember 8-án, Kőszegen tett.

Az Isteni Ige Társaságának (közismert nevén: verbita missziósok) tagja lett Hurgoi Sándor, mely mára a katolikus világ hetedik legnagyobb férfi szerzetesrendje. Célkitűzésük a katolikus világmisszió, Krisztus tanításának nemzetek felettiségéről és az Egyház nemzetköziségéről tesznek tanúságot. Az egyes kontinenseken még gyenge vagy éppen lankadó hitűeknek erőt, bátorítást és segítséget nyújtanak.

A braziliai misszió nagy hatással volt Hurgoi Sándorra, talán emiatt is kezdte egy brazil dallal prédikációját, mellyel érzékelteni akarta a brazilok vidámságát. Ők énekkel, tapssal, akár tánccal dicsőítik Istent. Ennek szellemében az egyházközség zenekara és kórusa gitárral, dobbal, csörgővel és énekszóval kísérték a szentmisét és köszöntötték az újmisést.

A másik tulajdonság, amit kiemelt az igehirdetésben, hogy a brazilok sosem panaszkodnak. Mindig a pozitívumokat keresik a gondok között is. Nem fontosak számukra a földi javak, nem ragaszkodnak hozzájuk. Arra buzdított Hurgoi Sándor, hogy mi is építsük be mindennapjainkba ezt az életfelfogást.

A szentmise végén primíciás áldásban részesülhettek a hívek, valamint ajándékként emléklapot vehetett át mindenki Sándor atyától.

GYÓGYÍTÓ IMAALKALOM

Gyógyító-evangelizációs ima alkalom lesz templomunkban 29-én (szó) 17ó-tól a Hit évében Varga János SVD atyával.

„Ő magához emelte őket, beszélt nekik Isten országáról, és azokat, akiknek gyógyulásra volt szükségük, meggyógyította.” (Lk 9,11) A program részletesebb ismertetése:

+ szentmisével kezdjük az alkalmat, előtte közös dicsőítéssel készítjük fel a szívünket és tesszük nyitottá a kegyelem befogadására. *(a zenei szolgálatban szívesen fogadják a helyi gitáros ifjúsági csoport, énekkar közreműködő szolgálatát, nem csak a Szentmise alatt, hanem az előtte sorra kerülő dicsőítésben is.)*

+ A szentmise alatt lesz gyóntatási lehetőség.

+ A prédikációban lesz az előadás, az Evangelizáció szolgálata. *(Az előadáshoz hordozható mikrofont használnak.)*

+ Az áldozási szertartást követő kis csend után a miséző pap kihelyezi az Oltáriszentséget és megkezdődik a Szentségimádás, mely alatt egy-egy zenei résszel, elmélkedő imádságokkal, a karizmák szolgálatával tesszük teljesebbé az alkalmat.

+ A Szentségimádás alatt megkezdődik a kijelölt helyeken a közbenjáró ima, mely az egész alkalom alatt folyik, ameddig igény van rá. *(erre a szolgálatra szükségük van székekre, helyenként három-három darabra.)*

+ Ennek a blokknak a második felébe beleépülnek a dinamikai részek is, melyek fontos építőelemként segítik, teszik teljessé a kegyelem útja előtt a lélek, és a test gyógyulását.

(Itt szeretnénk hangsúlyozni, hogy a gyógyulások nem show műsor és látvány kirakati, emberi erőlködések pszichikai elemeként illeszkednek bele a programba, hanem kizárólagosan Isten szabad, cselekvő szeretete által az Ő akarata és útjai szerint.)

+ Az alkalom végén a szolgálatot vezető atya körbeviszi, közel viszi a résztvevőkhöz az Oltáriszentséget és személyes áldást ad

mindenkinek. (A Szentmise felajánlási részének ideje alatt szeretnének gyűjtést rendezni János atya misszióinak számára.)

+ Amennyiben felmerül kérdés, érdeklődni a 06.70.3188568-as telefonon lehet.

+ Szeretnénk megkérni a helyi plébános atyákat, hogy hirdessék és szervezzék meg azt, hogy minél többekhez eljusson ennek a rendezvénynek a híre és így minél többek megélhessék Isten irgalmas szeretetének gazdag kiadását.

+ Az alkalom végén lehetőség lesz apró ajándékok vásárlására, az Indiánok által kézzel készített, megszentelt rózsafüzérek fogunk hozni, melynek bevétele segíti a misszió szolgálatát és a megtért, keresztény indián testvéreinket is.

AZ ÉLET IGÉJE – 2013. JÚNIUS

„De ha jót cselekesztek és ugyanakkor türelmesen szenvedtek, ez értékes Isten előtt.” (1Pét 2,20)

Amikor Péter apostol arról beszél a közösségeknek, hogy hogyan lehet konkrétan megélni az evangélium igazi lelkületét, különös módon odafigyel a közösség minden egyes tagjának életkörülményeire, életállapotára.

Itt éppen azokhoz a rabszolgákhoz szól, akik megtértek, s akiknek – mint ahogy az akkori társadalomban élő minden rabszolgának – teljesen igazságtalanul sok meg nem értést és bántalmazást kellett elszenvedniük. Tágabb értelemben ezek a szavak minden olyan emberre vonatkoznak, akik valamikor és valahol meg nem értéseket és igazságtalanságokat kénytelenek elviselni felebarátaik részéről, legyenek azok feletteseik vagy velük egyenrangúak.

„De ha jót cselekesztek és ugyanakkor türelmesen szenvedtek, ez értékes Isten előtt.”

Az apostol azt kéri ezektől az emberektől, hogy ne ösztönös viselkedéssel válaszoljanak ezekben a helyzetekben, hanem a Jézus által tanúsított magatartás szerint cselekedjenek. Arra buzdít, hogy szeretettel válaszoljanak, kegyelmet, azaz Isten által megengedett lehetőséget lássanak a nehézségekben és a meg nem értésekben, hogy bizonyosságot tegyenek az igazi keresztény lelkületről. Ily módon, a szeretet által Krisztushoz tudják majd elvezetni azokat is, akik meg nem értést tanúsítanak velük szemben.

„De ha jót cselekesztek és ugyanakkor türelmesen szenvedtek, ez értékes Isten előtt.”

Vannak néhányan, akik ezekből vagy ezekhez hasonló szavakból kiindulva azzal vádolják a kereszténységet, hogy a minden körülmények közötti megbocsátás hirdetésével elaltatja az emberek lelkiismeretét, és nem ösztönzi őket eléggé az igazságtalanságok elleni harcra.

Ez azonban nem így van. Jézus nem azért kéri tőlünk, hogy szeressük azokat is, akik nem értenek meg vagy bántanak bennünket, mert érzéketlenné akar tenni az igazságtalanságokkal szemben, sőt! Azért kéri ezt, mert meg akar tanítani bennünket egy valóban igaz társadalom építésére. Ez úgy lehetséges, ha az igazi szeretet lelkét visszük mindenhová azáltal, hogy mi kezdünk el elsőként szeretni.

„De ha jót cselekesztek és ugyanakkor türelmesen szenvedtek, ez értékes Isten előtt.”

Akkor hát hogyan éljük az e havi igét?

Ma is sokféle módon megnyilvánulhat, hogy nem értenek meg, hogy bántanak bennünket: Kezdvé a tapintatlanságtól és udvariatlanságtól egészen a rosszakaratú ítélkezésig, hálátlanságig, sértésekig, az igazi és súlyos igazságtalanságokig menően. Nos, minden ilyen alkalommal is arról a szeretetről kell tanúságot tennünk, amit Jézus hozott a földre, mely mindenkire vonatkozik, azokra is, akik bántanak minket.

Ez az ige arra akarja felhívni a figyelmünket, hogy az igazság és a jog törvényes védelme mellett soha ne felejtjük el, hogy keresztényként elsődleges kötelességünk, hogy szeressük a másik embert, hogy azt az új, megértő, szívélyes és irgalommal

teli magatartást tanúsítsuk iránta, mellyel Jézus fordult felénk. Így, még ha védjük is igazunkat, nem fog megromlani a kapcsolatunk, és soha sem fogunk a neheztelés vagy a bosszúállás kísértésébe esni.

Ha így teszünk, Jézus szeretetének eszközeiként mi is Istenhez tudjuk majd vezetni testvérünket. *Chiara Lubich*

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ 19-én (sze) 14ó-tól **Pásztor Ferenc alapítvány elnökségi ülés** a plébánián.

+ 21-én (p) **Gonzága Szent Lajos emléknappja** lesz.

+ 22-én (szo) a Beregszászi Turisztikai Információs Iroda szervezésében határon átnyúló **kerékpáros túra** lebonyolítására kerül sor a Beregszász–Tiszabökény–Tiszaújfaluk–Tiszabecs–Kölcse–Szatmárcseke–Tárpa–Beregsurány–Asztély–Beregszász útvonalon. Indulás reggel 7 órakor a beregszászi római katolikus templom udvaráról. Érkezés délután 14 órakor a beregsurányi határátkelőhöz, ahol megtörténik az Asztély–Beregszász kerékpárút hivatalos átadása. Érdeklődni Tarpai Józsefnél, a túra szervezőjénél lehet a 0506890543-as számon.

+ **23-án (v) a 10ó-i szentmisében bérmálás** lesz. Majnek Antal püspök atya 10 fiatalnak szolgáltatja ki a szentséget.

+ **Változás a mise menetében.** A római misekönyv rendelkezésével összhangban és az ukrainai püspökök döntése értelmében egy változás történik a mise menetében: a felajánlás utáni rövid részben, ahol eddig ültünk, ezentúl állunk. A püspök atya június 1-jével rendelte el, hogy – a többi egyházmegyéhez hasonlóan – mi is csatlakozzunk a Róma által elrendelt gyakorlathoz.

+ 24-28. (h-p) plébániai **napközis tábor**, július 8-12. (h-p) Gyertyánligeten **ifjúsági tábor**. Anitanál lehet jelentkezni!

+ A Szent Anna **karitás fogadónapja** kedden és pénteken 9-12 óráig h.i szerint.

+ **Zarándoklat** lesz Egerbe július 1-4 között. Ennek keretében megtekintjük a Bazilikát, a várat, Eger egyéb nevezetességeit, látogatást teszünk a Szent István rádiónál, ahol Katona István püspök atya is fogad minket. A szállás a Szent János házban lesz mindhárom éjszaka, ahol teljes ellátást kapunk. Részletek és jelentkezés Paraszka Ilonánál.

+ **Az ideai egyházmegyei ministránstábor** Gyertyánligeten lesz július 5-19. között. Részvételi díj: 40 hrivnya/fő. Szülői nyilatkozatot Megyesi Lászlótól lehet kérni, bővebb információt is.

+ Ezúton is köszönöm mindazok jókívánságait, akik névnapom alkalmából köszöntöttek. Isten éltesse őket sokáig!

IGENAPTÁR

17. hétfő	2Kor 6,1-10; Zs 97; Mt 5,38-42
18. kedd	2Kor 8,1-9; Zs 145; Mt 5,43-48
19. szerda	2Kor 9,6-11; Zs 111; Mt 6,1-6.16-18
20. csütörtök	2Kor 11,1-11; Zs 110; Mt 6,7-15
21. péntek:	GONZÁGA SZENT ALAJOS 2Kor 11,18.21b-30; Zs 33; Mt 6,19-23
22. szombat	2Kor 12,1-10; Zs 33; Mt 6,24-34
23. vasárnap:	ÉVKÖZI 12. VASÁRNAP Zak 12,10-11; Zs 62; Gal 3,26-29; Lk 9,18-24

HETI MISEREND

17.(h), 19. (sze), 20. (cs), 21. (p)	8 Beregszász
18. (k)	17 Beregszász
22. (szo)	17 Macsola 18 Beregszász
23. (v) 8 Ardó	10 Beregszász 12 Beregújfalú

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENTKERESZT PLÉBÁNIA

Tel./факс: 8-241-25113, web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Michels Antal plébános

MTC: 0661512843 / e-mail: harangszo@freemail.hu

Ukrainja, 90200 Beregszász, Sevcsenko u. 3.

Tel./fax: +3803141-25113. e-mail: plebania@bereg.net.ua

Plébániai iroda nyitva 8.30-15.30 között hétköznap

a templomudvaron (Rákóczi tér 6.)

Elérhetőségek tel.: 4-20-87 e-mail: beregszasziplebania@gmail.com